Bbinyck, LieHa 1 npmubblib MOHOMOMNUCTA
B KpaTKOCPO4YHOM nepuoae

MC

- i ATC
- e
NN\ s ¢




N3 Teopunm anacTU4YHOCTU cripoca Creayer:
( 1 A
MR =P-|1
. Lp

[Tpn ycnoBumn makcmmMmmsaumm npubbim
MR=MC, nony4dum:

b-IN 1 . IN
=——, eee D=
D A, .




PaBHoBecue MOHOMonucTa

a) npn HEM3MEHHOCTM obbemMa 6) NPy HEU3MEHHOCTU LIEHDI
BblMycKa



[Tpnmep

dupma-MOHOMONUCT onpegenuna, YTo npu
CYLLECTBYIOLLEM CNpoce Ha ee NPOoAYKLUUIO
doyHKLUNA 3aBUCUMOCTU CPpeaHEN BbIpy4yKka OT
o0bema npenrioXeHmns onnucbiBaeTC
doopmynon AR =12 —q.

Ecnun dfpupma HeceT cpegHue U3gepkku no
npoussoacTtey AC = (16 + g2)/g, TO Kakyto
NpMObINbL (YObITOK) OHA MOSYYMUT,
ONTUMU3UNPYSA BbIMNYCK B KPATKOCPOYHOM
nepuoae?



PellueHune

OKOHOMUYECKNI peaynbTaT AesaTenbHOCTU (bupmbl
MOXeET ObITb onpeaeneH ABymsi crnocobamu:

1) 70 =TR-TC
2) 7T =(AR-AC) q
CornacHo ycnosuto makcmmusaumm MR = MC

Tak kak MR 1 MC — ato nepBble npon3BoaHble oT TR
n TC, To onpenenum atm yHKUUMN:

TR=AR gq=(12-q) q=12q9-g?
TC=AC'q=[(16+qg%)/q] g=16+ Qg



PeuwleHue

OTcroaa:

MR =12 - 2q

MC = 2q

Tak kak MC = MR, 10

12 - 29 = 29

CnepgoBaTtenbHO, MakcumansHas npubbinb oyger
nonyyeHa npm q =3

JT=(AR-AC) q=[(12-q)—(16 +q°)/q] " q =
=12q - 29° - 16

OTtciopa JT = 2.



YBenuyeHne npmbdbIinm MOHOMONMMCTa BCreacTBue
pocTa addekTa macwitaba nponsBoacTBa

LMC

LATC




YBenuyeHune npmbbinn MOHOMONMUCTa BCeacTBme
YBENUYEHUSI PbIHOYHOIO crnpoca:




OKOHOMUYECKME NOCNeacTBUS
MOHOMoNM3aumnmn pbiHKa




Pac4yeT «notepb MepTBOro rpysa»

1. B cny4yae ¢ HeU3MeHHbIMU
rnpeodesibHbIMU U30epPXXKaMu:

W = (AQ - AP) / 2

roe
AQ=Q -Q_
AP=P —P,

Q,, P, — KOHKYpPeHTHbIE 06BLEM BbiMycKa U LieHa,
Q_, P_— MOHOMOmMbHbIE 06LEM BbIMycka 1 LieHa



Pac4yeT «notepb MepTBOro rpysa»

2. B cnnyyaem ¢ pacmyuwumu npeodesibHbIMU
usoep)xKamu:

— 1 . . . A2
W=%(Q P, E, d,
Pals
E_ — anacTtMyHOCTb cnpoca;
E,=(AQ/Q)/d,

d — OTHOCUTENBbHOE OTKIMOHEHUE UEHbI OT
COBEPLUEHHO KOHKYPEHTHOW;

d=AP/P,.



LleHOBass AMCKpUMMHaLMA NEPBOU
CTEMNEHU

» Q




PearnposaHne MoHomnonucTa Ha ycTaHOBEHUE
«MOTONKa» LieH

MC
Pm ____________
ik AVC
P 2
P*

o
D’(‘
/o
Xo__—____
\
o



PerynupoBaHune LeH npoaykunum ecteCTBEHHOM
MOHOMNOJINU C Lienbi MakcumMmsaunm npons3BoacTBa

ATC




PerynupoBaHune LeH npoaykKunum ecCTteCTBEHHOM
MOHOMMOSINN C UEeNbo obecneyeHnst 6e3yodbITOHHOCTH

NpoV3BOACTBA
MR . MC
P ; Qm
Py ATC
N
Prez yIg S 4 p—

Qm QN Qreg ©Q



VIHOekc XepguHOoanga-XupwmaHa

(l..):

Ihh — (X1)2 T (X2)2 T oeee T (Xn)29

rae X. — 0JIs KaKI0U (PUPMBI OTPaCIH,
BbIpAXXECHHAs B IIPOLICHTAX



[1Ba noaxoga K perynupoBaHunio AeATeNbHOCTU
MOHOMOJIN

NoBegeH4Yeckuun
noaxopn,

| e—

—1

<

focypnapcTBO
npumMmeHseT
AHTUMOHOMOJbHbLIE
Mepbl TOSMIbKO B
criyyae AokKa3aHHbIX
MOHOMNOJIUCTUYECKNX
3noynoTpeobrneHnn

>

CTPYKTYpPHbIN
nogxon

| e—

—1

ocypapcTtBO
aBTOMaTU4YeCKMU
BMeLUnBaeTCcs B
criyyae npeBblleHUsA
cdompmoun Hekown,
onpeneneHHomn
3aKOHOM, 0NU
pPbIHKa




NMpumep.
[MlocneacTBusa NpsAMOro perynmpoBaHUs

Cnpoc Ha NpPoayKLMI0 MOHOMNONUcTa

onucbiBaeTcst PyHKLNEN QD =40 - 2P, a
kpuBast LMC = 2Q — 4.

Ecnu rocynapcTBo YCTAHOBUT LIEHY Ha
npoAyKumMo MOHOMONUCTA, paBHYyo 14, TO K
KakKuM NOCneacTBUsSIM 3TO MPUBEOET:
obpa3syeTcs aeuunTt nnn nsnuiiek?

Kakon Obina Obl LeHa Ha Heperynmpyemom
PbIHKE MOHOMOMNN™?



PelueHne

1) Onpegenmm o6bEM PbIHOYHOIO Cnpoca U
npeanoXeHnss MoHomnonucTa Npu JaHHOW
LeHe, noactaBuB B oyHKuUUIO cnpoca P = 14.

Q,=40-28=12

Tak KaK LeHa ycTaHOBIeHa rocygapcTBOM, TO

anga moHononucta MR =P, To ecTb OH
onTuMunsnpyet ceoun Bblinyck npu P = MC.

3Haunt 14 =2Q -4 .
2Q =14 +4,
Q=9 - BO3HUKHET OedOULINT



PelueHne

2) Ecnn Obl perynmnpoBaHue He NpoBOAUIIOCH:

Onpegenum OyHKLUMIO COBOKYMHOW BbIPYYKN
TR=P(Q) Q

P=20-"2Q

TR=20Q-"%Q?

MR =20-Q

Tak kak MC = MR, 10O

20-Q=2Q-4

Q=38 P=16



